

以一带一 以老带新 以新促老

珠海路街道举行“青蓝接力”导师帮带结对仪式

□半岛全媒体记者 韩英子
通讯员 乔羽

为进一步拓宽年轻干部培养渠道，加快年轻干部成长速度，注入街道全面起势、奋力突破的青春力量，3月29日，珠海路街道举行“青蓝接力”导师帮带结对仪式，珠海路街道党工委副书记、党建工作办公室主任管淑娟主持仪式。

仪式开始，管淑娟宣读导师帮带名单并为“青蓝接力”导师颁发聘书，聘任8名街道领导干部担任军队转业干部、新录用公务员、事业编、选调生的导师，通过“一带一”“一带多”形式，进行为期一年的帮带辅导。

管淑娟指出，“青蓝接力”既是新老干部交流思想和工作的平台，也是双方优势互补、相互促进的纽带，此次聘任的导师能力强、经验丰富，学员们想法多、干劲足，双方以结对仪式为契机，以

老带新、以新促老，切实提高工作能力，激发干部队伍活力。

聘书颁发后，军转干部孙一、区属事业单位招聘的张效洁、市检察院选调生徐文静代表帮带学员依次表态发言，诚挚感谢街道及帮带导师为年轻干部提供宝贵学习机会，并表示在今后的工作上严要求、业务上多提高，虚心学习、勤学多问，珍惜机遇、迅速成长。

“骏马扬蹄嫌路短，雄鹰展翅恨天低”。珠海路街道高度重视锤炼年轻干部“七种能力”，为年轻干部提供发展平台，相信在“青蓝接力”导师帮带制度的推动下，每位学员都能迅速成长为对党忠诚、人民满意、堪当重任的优秀年轻干部，“火力全开”奋战在推动街区经济社会高质量发展的第一线，唱响青春奋斗之歌，为现代化国际大都市核心区建设点燃青春之火。



为导师颁发聘书。

初心不改，夕阳正红

珠海路街道退休干部党支部召开“党旗在我身边”座谈会

[党史耀初心]

□半岛全媒体记者 韩英子
通讯员 乔羽

4月9日下午，珠海路街道退休干部党支部召开“党旗在我身边”座谈会，听取老党员们对中国共产党成立100周年以来取得伟大成就的心声。珠海路街道退休干部党支部老党员们参加座谈

会，退休干部党支部书记贾殿军主持会议。

座谈会开始，贾殿军首先带领支部全体党员重温入党誓词，让全体老党员回想起入党之初对党和人民的庄严承诺，牢记为人民服务的初心和使命。党员座谈环节，徐志、许崇奎、田家安等与会老党员们结合自身工作经历和体会踊跃发言，抒发感恩党、跟党走、践初心、担使命的真情实感。

有着57年党龄的老党员徐志表示，



全体党员重温入党誓词。

作为党员要时刻摆正自己的位置，虽然从工作岗位上退休了，但是党员身份没有变，在政治上、思想作风上并没有退休，以后大家要继续发挥余热，为美好家园建设贡献力量。

绷紧安全弦，防患于未然

汕头路社区组织退役士兵公益岗开展安全大检查专项行动

[安全生产检查]

□半岛全媒体记者 韩英子
通讯员 乔羽

根据市南区安全生产大排查大整治行动方案要求，4月6日上午，汕头路社区组织16名退役士兵公益岗人员全面开展安全生产检查专项行动，在常规检查的基础上，再次进行拉网式安全生产检查。

通过集中培训，对退役士兵公益岗统一思想、周密部署，强调要相互配合、

相互监督，将每一处细节都排查到位，每一个角落都不放过，对有安全问题的“九小”场所做好详细记录，及时复查整改情况，对已排查出问题尚未整改的“九小”场所，立即督促整改，已整改的拍照记录做好台账，完成安全隐患排查闭环式管理，确保行动有成效，杜绝检查走过场。

安全生产，重在预防。此次行动，本着预防为主的原则，对未发现明显安全隐患的“九小”场所，充分提醒用电用气安全，让各商户时刻绷紧安全生产弦，树立“安全工作无小事”意识，防微杜渐。



对商户燃气使用进行安全检查。

垃圾分类入商户，洁净家园共参与

辛家庄社区积极开展垃圾分类入户宣传活动

[新时代文明实践]

□半岛全媒体记者 韩英子
通讯员 乔羽

为推进垃圾分类工作常态化进行，提高辖区商户垃圾分类意识，减少各类垃圾的混合投放，让更多商户参与到垃圾分类的行动中。4月9日上午，辛家庄

社区工作人员为辖区商圈店铺的餐饮员工开展垃圾分类知识宣传活动。

宣传中，工作人员和志愿者为商户发放垃圾分类宣传页，为店内工作人员讲解了垃圾分类的重要性、各类垃圾的投放方法等知识，帮助商户掌握垃圾分类方法，规范垃圾分类投放方式，培养垃圾分类的良好习惯，为保持商户经营环境的洁净有序而努力。

“垃圾分类进商户”行动，为商户普



辛家庄社区垃圾分类宣传。

及了垃圾分类知识，让各个商铺既成为垃圾分类的践行者，又成为垃圾分类的宣传者，为美好和谐社区的建设贡献自己的力量。



供热结束，要重视暖气维护

□半岛全媒体记者 王一婷 整理

2020~2021供热季已经结束，供热停止运行后，作为供热用户，非供热季中应当做好供热设施的检查维护，规范进行设施的维修和改造，避免出现漏水事故。停热后，供热单位对供热设施进行满水保养，请不要将暖气片 and 管道中的水放掉。满水保养可以隔绝氧气，降低水中含氧量，防止发生氧腐蚀，延长散热器的使用寿命。

岛城再中快乐8 选九中九30万元大奖

□半岛全媒体记者 高晓飞
通讯员 王浩

快乐8上市青岛以来，凭借自身玩法多样、中奖率高等特点，受到了越来越多彩民的喜爱，而快乐8也为岛城彩民送上了一个又一个大奖。3月30日晚，快乐8第2021079期开奖。岛城彩民好运爆棚，中出了省内唯一1注选九中九30万元大奖，这也是青岛中出的第二注选九中九大奖。

此次的幸运站点是位于市北区长春路芙蓉山村12号楼1单元104户的福彩37020242销售站。据检索，中奖彩票是一张投注额20元的“10码选九复式”彩票，不但中得1注选九中九，还中出9注选九中八，收获奖金共计31.8万元。作为岛城第一批销售快乐8游戏的站点，该站快乐8销量一直不错，并且稳中有升。站长傅友明说：“现在站里的彩民都非常认可快乐8游戏，觉得它中奖率高，很多人期期都会购买。”

快乐8天天开奖，返奖率高达58%，中奖率可达25%，十种玩法总有一种适合你，“选十”玩法单注最高奖金可达500万元，“选九中九”奖等奖金高达30万元。